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ATA DA 10ª REUNIÃO CIPA 2022/2024 

Às oito horas e trinta minutos do dia nove de maio do ano de dois mil e 

vinte e três, no auditório do Pronto Atendimento Municipal Reynaldo Guerra, 

situada à Rua Antônio Domingues Brechó, número 116, Centro, reuniram-se 

para décima reunião ordinária da CIPA - Comissão Interna de Prevenção de 

Acidentes, Christiellen Coutinho Fiais, Presidente dessa comissão, Edemar 

Caetano de Oliveira, vice- presidente, Ivo Ferreira de França, secretário, José 

Carlos Santos Gomes, membro titular. A presidente declarou os trabalhos 

abertos, passando a responsabilidade de redigir a presente ata, de forma fiel 

com relação aos assuntos tratados, ao secretário Ivo. Dando sequência, foram 

tratados os seguintes assuntos: 

1) Semana Interna de Prevenção de Acidente:  

 Foi apresentado pela Presidente aos membros da comissão, um plano 

de ação geral sobre a organização do evento (SIPAT), como: divisão dos grupos 

de setores, espaços a serem utilizados, premiação, etc. Tal planilha será 

enviada como resposta ao memorando 1.040/2023. 

2) Campanha Maio Amarelo: 

O SESMT juntamente com a CIPA, promoverá no dia 24 de maio de 

2023, uma ação com tema: MAIO AMARELO – CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE ACIDENTES NO TRÂNSITO.  

A iniciativa tem como objetivo despertar em todos os servidores 

envolvidos (principalmente os motoristas da Prefeitura) uma reflexão profunda 

sobre a segurança nas ruas e estradas, promovendo ações e medidas que 

visam reduzir drasticamente o número de acidentes e vítimas. É importante 

destacar que a campanha não se limita apenas a um período específico, mas 

deve ser criada em nosso dia a dia. Deve-se lembrar de que cada ação, por 

menor que seja, pode contribuir para a redução de acidentes e salvar vidas. 

Afinal, a segurança no trânsito é uma responsabilidade compartilhada por 

todos.  

A palestra ocorrerá no pátio do Departamento de Serviços Municipais, às 

14h e contará com a participação do palestrante que atua na empresa 
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ARTERIS. Também contará com uma lista de presença, que será após o evento 

será arquivada no SESMT.  

3) Visita aos locais de risco da Prefeitura de Cajati: 

No mês anterior, o titular José Carlos, por motivos de saúde não 

conseguiu comparecer na visita a unidade UBS do Bico do Pato, desta forma foi 

reagendado nova visita para o dia 15 de maio de 2023, período da tarde.  

Já a visita na unidade UBS do Parafuso, foi concluída pelo titular Ivo. O 

check-list realizado ficará arquivado no SESMT, e os itens que necessitam de 

correções serão encaminhados aos responsáveis para adequação.  

4) Pendências do mês anterior: 

 Na reunião foi aberto o 1DOC para que todos os membros pudessem 

ver os pedidos e pendencias que ainda estão em aberto.  

 Os memorandos citados na ata anterior ainda continuam sem 

conclusão, sendo eles: 977/2023; 3.363/2023 e 6.909/2022. Sendo que os 

documentos tratam dos assuntos: Dimensionamento correto da CIPA, mudança 

de nome para CIPAA+ e criação de normativa referente ao tema Assédio 

Sexual.  

  Nada havendo mais para tratar, às onze horas e trinta minutos, a 

presidente Christiellen Coutinho deu a reunião por encerrada e o secretário Ivo 

Ferreira de França, lavrou o presente ata que, após lida, vai assinada por todos 

os presentes na reunião. 

 

 Presidente 
Christiellen Coutinho Fiais 

Vice-Presidente 
Edemar Caetano de Oliveira 

Secretário 
Ivo Ferreira de França 
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